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○日時 令和３年６月17日   午前10時29分開会 

○場所 議場 

○議件 

１．委員長の互選について 

２．副委員長の互選について 

───────────────────── 

○出席委員（７名） 

 委 員 長    松 浦 敏 司 

 副 委 員 長    近 藤 憲 治 

 委 員    石 垣 直 樹 

            金 兵 智 則 

             川原田 英 世 

工 藤 英 治 

            澤 谷 淳 子 

─────────────────────── 

○欠席委員（０名） 

─────────────────────── 

○議 長    井 戸 達 也 

─────────────────────── 

○委員外議員（０名） 

─────────────────────── 

○傍聴議員（８名）    

        小田部   照 

        栗 田 政 男 

        立 崎 聡 一 

        永 本 浩 子 

        平 賀 貴 幸 

        古 田 純 也 

        村 椿 敏 章 

        山 田 庫司郎 

 

○事務局職員 

事 務 局 長    林   幸 一 

次 長    石 井 公 晶 

総務議事係長    法師人 絵 理 

総務議事係主査    寺 尾 昌 樹 

 

 午前10時29分開会 

○井戸達也議長 ただいまから、文教民生委員会を

開会します。 

初めての委員会でございますので、委員長の互選

を行うわけでありますが、この職務は年長の委員が

仮委員長となって執り行うこととなっておりますの

で、まず私から年長の委員であります工藤英治委員

を御紹介申し上げます。 

工藤英治委員、こちらに御足労願います。 

○工藤英治委員 それでは、年長ということで私

が、仮委員長を務めさせていただきます。 

早速、委員長の互選を行うわけでございますが、

既に内定しておりますので私から御指名をさせてい

ただきます。 

委員長に、松浦敏司委員を御指名したいと存じま

すが、これに御異議ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議がありませんので、松浦敏司委員が委員長に

決定いたしました。 

以上で私の役目は終了いたしました。 

御協力誠にありがとうございます。 

松浦敏司委員長、演壇までお越しいただきご挨拶

をお願いいたします。 

○松浦敏司委員長 一言御挨拶を申し上げます。 

皆様方の御推挙によりまして、委員長に就任する

ことになり大変光栄に存じているところでありま

す。 

もとより私は、期数と年齢だけは重ねております

が、残念ながら実力が伴っていないという状況であ

りますが、その分皆さんの議員各位の御協力をいた

だいて、円滑な委員会運営に務めていきたいという

ふうに考えております。 

懸案事項、コロナの問題、そして学校給食の問題

など議会が果たすべき役割は極めて重要だというふ

うに認識しているところであります。 

議会としての役割を果たすために、全力を挙げて

いく決意であります。 

皆さんの御協力のほどよろしくお願いをして、簡

単ではございますが委員長就任の御挨拶とさせてい

ただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは次に、副委員長の互選を行うわけであり

ますが、既に内定しておりますので私から御指名さ

せていただきたいと思います。 

副委員長には、近藤憲治委員を御指名したいと存
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じますが、これに御異議ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議がありませんので、近藤憲治委員が副委員長

に決定いたしました。 

それでは近藤憲治副委員長、演壇までお越しいた

だきご挨拶をお願いいたします。 

○近藤憲治委員 一言御挨拶を申し上げます。 

ただいま皆様方の御推挙を賜り、文教民生委員会

副委員長に御推挙賜りました。 

責任の重さに身の引き締まる思いでございます。 

松浦委員長をしっかりと補佐し、また新型コロナ

ウイルス感染症対策、特に公衆衛生部門、また学校

給食を含めた学校教育、さらには社会教育、様々な

政策課題がございますけれども、委員各位の討議が

しっかりと深まるよう、また円滑な委員会運営に努

めてまいりたいと思いますので御協力のほどよろし

くお願いいたします。 

○松浦敏司委員長 それではこれをもちまして、文

教民生委員会を終了いたします。 

御苦労さまでした。 

             午前10時34分閉会 


